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N I E D E R S C H R I F T

über die 32. Sitzung des Verwaltungsausschusses (Öffentlicher Teil)

Datum: Dienstag, 08.11.2022

Ort: Rathaus, Ratssaal, Dresdner Str. 47, 01809 Heidenau

Beginn: 18:30 Uhr

Ende 20:02 Uhr

Anwesenheitsliste:

Vorsitzender

Frau Marion Franz

Mitglied

Frau Annette Denzer-Ruffani
Herr Alexander Hesse
Herr Reno König
Herr André Lange Vertretung für Uwe

Zimmermann
Frau Cornelia Schmiedel
Herr Michael Schürer
Herr Denis Skeries
Frau Silke Stelzner
Frau Gabriele Stephan
Herr Steffen Wolf Vertretung für Steffen Thiele

Verwaltung

Herr Jens Neugebauer
Herr Torsten Walther

Schriftführer

Frau Maria Horack

Abwesend:

Mitglied

Herr Daniel Barthel privat verhindert
Herr Steffen Thiele dienstlich verhindert
Herr Uwe Zimmermann privat verhindert
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Öffentlicher Teil

TOP 1. Eröffnung der Sitzung

Frau Franz eröffnete die 32. Sitzung des Verwaltungsausschusses.
Nachfolgend begrüßte Frau Franz die Mitglieder des Verwaltungsausschusses und
die Mitarbeiter der Verwaltung. Sie hieß außerdem Herrn Koch und Herrn Proft von der WVH
und Herrn Bartsch von der TDH willkommen.

Mit dem Beginn der Ausschusssitzung hat Frau Franz darauf hingewiesen,
dass der Ausschuss nur in einer ordnungsgemäß einberufenen und geleiteten Sitzung
beraten und beschließen kann und dass eine Verletzung von Form oder Frist der Ladung
eines Mitglieds als geheilt gilt, wenn das Mitglied zur Sitzung erscheint und den Mangel nicht
spätestens bei Eintritt in die Tagesordnung der Sitzung geltend macht.

Es wurden nachfolgend keine Mängel geltend gemacht.

Anschließend stellte Frau Franz die Ordnungsmäßigkeit der Einladung und die
Beschlussfähigkeit mit 10 (von 12) anwesenden stimmberechtigten Mitgliedern des
Verwaltungsausschusses fest.

Die Niederschrift der Sitzung des Verwaltungsausschusses vom 13.09.2022 wurde bestätigt.
Die Niederschrift der Sitzung des Verwaltungsausschusses vom 11.10.2022 befindet sich
noch im Geschäftsgang.

Für die Mitunterzeichnung dieser Niederschrift wurden durch Frau Franz nachfolgende
anwesende Mitglieder bestellt:

• Herr Stadtrat Wolf und
• Herr Stadtrat Hesse.

Herr Stadtrat Schürer stellte den Antrag den Tagesordnungspunkt 9, die Beschlussvorlage
138/2022, von der Tagesordnung abzusetzen. Er begründete dies, dass er sich nicht in der
Lage sieht diese Entscheidung zu treffen. Über die Absetzung wurde wie folgt abgestimmt:

Anwesend 10
JA-Stimmen 4
NEIN-Stimmen 6
Enthaltungen 0

Damit gilt der Antrag als abgelehnt und der TOP 9 bleibt Bestandteil der Tagesordnung.

TOP 2. Informationen, Anfragen und Anträge

Frau Franz lud die Anwesenden zu einer Besichtigung der digitalen Anzeigegeräte im
Pestalozzi-Gymnasium ein. In einer Liste wurden Termine abgefragt.

Nachfolgend sprach Frau Röder zur Einhaltung des Betreuungsschlüssels nach dem Gesetz
über die Kindertageseinrichtungen in der Stadt Heidenau. Sie informierte zu den
Besonderheiten des Betreuungsschlüssels in Kindergärten sowie der Förderschule. Weiter
erläuterte Frau Röder die Faktoren für die tatsächliche Fachkraft-Kinder-Relation.
Abschließend zeigte Sie noch den durchschnittlichen Personalbedarf.
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Herr Stadtrat Lange dankte für die Ausführungen.

Herr Stadtrat Hesse erkundigte sich nach den Stellenausschreibungen und dem
Auswahlverfahren für Erzieherinnen und Erzieher.

Frau Horack
Schriftführer

Frau Franz
Erste Beigeordnete

Herr Wolf
Stadtrat

Herr Hesse
Stadtrat


